

Irška – za vse ljubitelje narave

Program:

Stopnja težavnosti: 3

Odhod: 22. julij 2017

Cena: 1.499 EUR

IRSKA VAS BO NAVDUŠILA!

Program:

1. dan (Dublin)

Zbor potnikov in transfer do bližnjega evropskega letališča, od koder bomo poleteli na Irsko. Prihod v Dublin, namestitev in ogled mestnih znamenitosti. Tudi kakšno pristno irski pivo bo zelo prijalo. Nočitev.

2. dan (Dublin - Wicklow)

Po zgodnjem zajtrku se poslovimo od Dublina in se odpravimo do sosednjega območja Wicklow, ki v svoji drugačnosti že ponuja izjemne trekinge. Podali se bomo na znameniti treking v okolici Glendalougha. Nočitev v lokalnem Guest House.

čas trekinga: 7 ur

3. dan (Wicklow)

Razen klasičnega trekinga po eni izmed najznamenitejših poti na Irskem, ki ga bomo opravili predhodni dan, pa področje Wicklow ponuja idealno izhodišče za trekinge do bližnjih hribov, kot sta Mullacor in Lugduff. Ta dan bo namenjen predvsem odkrivanju pristnega irskega podeželja. Nočitev v lokalnem Guest House.

čas: 6-7 ur

4. dan (Wicklow - Killarney)

Po napornih dve trekingih po prijat prost dan v smislu trekinga, saj nas čaka vožnja do nacionalnega parka Killarney, ki se razprostira na jugo-zahodnem delu Irske.

Popotniška agencija Vivatreking, Palmejeva 4, 1000 Ljubljana. Rezervacije in informacije: 041 658 636 ali uros@vivatreking.com

Na poti do te neprecenljive naravne stvaritve si bomo ogledali manjša irska mesteca, kot sta Mallow in Kilkenny. Predvsem slednji je znan po svoji izjemni srednjeveški zgodovini, kjer so že v 5. stoletju prevzeli krščansko religijo. Ogledali si bomo grad, sprehodili do katedrale ter občudovali mestno hišo. V poznih popoldanskih urah prispemo na področje nacionalnega parka Killarney. Nočitev v lokalnem hotelu.

Na tan dan niso predvideni trekingi, razen sprehodi po mestu

5. dan (Killarney nacionalni park)

Po počitku prejšnjega dne nas čaka eden izmed bolj težavnih trekingov po našem potepanju po Irski. Namreč, ubrali bomo pot po Reeks Ridgu, ki vključuje tudi vzpon na dva najvišja irska vrhova - Carrauntoohil - 1039 metrov in Beenkeragh - 1010 metrov. Čeprav nadmorske višine ne presegajo našega razumevanje težjih vzponov, pa je zaradi posebnosti terena potrebna dobra fizična pripravljenost. Neprecenljivo. Nočitev v lokalnem hotelu/Guest House.

čas: 10 ur

6. dan (Killarney nacionalni park)

Po zajtrku nas čaka ogled okolice spodnjega in zgornjega jezera ter kratek treking po drugi najznamenitejši irski poti - Kerry , ki nas bo popeljala do slapa Torc ter vzpon na istoimenski hrib. Ogledali si bomo tudi sotočje vod različnih jezer. Nočitev v lokalnem hotelu/Guest House.

čas: 7 ur

7. dan (Killarney nacionalni park - otočje Arran)

Zgodnji zajtrk in transfer do bližnjih otokov Arran, in sicer do otoka Inisher, ki je znan predvsem zaradi svoje odročnosti ter izjemnih lepot klifaste obale. Ker je otok relativno majhen, ga bomo prevozili s kolesi in v kombinaciji z lahkotnimi trekingi obiskali bližnje vrhove. Nočitev v lokalnem Guest House.

čas trekinga: 3 ur, čas kolesarjenja s postanki - 3 ure

8. dan (Otočje Arran - Donegal)

Po zajtrku ujamemo trajekt nazaj na "celino" in nadaljujemo odkrivanje Irske v smeri Donegala. Čaka nas dolga vožnja, zato bodo postanki v manjših mestih in vasicah toliko bolj prijetni. V eni izmed vaških »pubov« se bomo seznanili z pristinim irskim pivom ter tradicionalnim plesom. Prihod na področje Donegala v poznih popoldanskih urah. Nočitev v lokalnem hotelu.

Na ta dan niso predvideni trekingi, razen sprehodi po mestih

9. dan (Donegal)

Irska je prepredena z številnimi "long-distance" potmi in v skupino treh najznamenitejših sodi tudi Kilcar Way, po kateri se bomo ta dan tudi sprehodili. Opravili bomo trekning v notranjost Donegala - po bližnjih hribih, ki zaradi svoje bližine z morsko obalo predstavlja skorajda raj za pohodnike. Nočitev v lokalnem hotelu.

Čas trekinga: 6 - 7 ur

10. dan (Donegal - Causeway Walk)

zgodnji zajtrk in transfer čez področje Severne Irske do področja Antrim, kjer se bohoti najlepši priobalni trekning Severne Irske. Sprehodili se bomo po znameniti Causeway Walk, spoznali bomo krvavo zgodovino tega izjemnega otoka, ki je v svoji bitki za samostojnost ostal brez številnih irskih sinov. (Čas trekinga 5 ur) Po trekingu nas čaka transfer in ogled Belfasta, od koder nadaljujemo do letališča Dublin, kamor prispemo v zgodnjih jutranjih urah (ta dan ni nočitve v hotelu/Guest House, ker imamo zelo zgodnji povratni let).

11. dan (Severna Irska - Dublin)

V zelo zgodnjih jutranjih urah bomo poleteli do bližnjega letališča in transfer do Ljubljane.

Kaj je v ceni in kaj ni?

Cena vključuje: transfer do bližnjega evropskega letališča, letalski prevoz in takse, transfer na destinaciji po programu, namestitev v hotelu 2/3* na bazi nočitev z zajtrkom v dvoposteljnih sobah, trajektna povezava, najem koles, slovensko vodenje, lokalni vodič na področju Killarney nacionalnega parka.

Cena ne vključuje: vse nakupe osebne narave, pijačo (ustekleničeno vodo), kosilo/večerje in druge storitve, ki niso predvidene v programu. Doplačilo za enoposteljno sobo znaša 250 eur.